
 
type 3c - overtreffende trap van woorden (eind -t of -d) versie A 

‘t’ of ‘d’ invullen 

► Vul in: ‘t’ of ‘d’. 

 

Die boom daar is de groo_____ste. 

Ik woon in de bree_____ste straat van het dorp. 

Is een leeuw het wil_____ste dier? 

Dat is het bo_____ste mes dat er is! 

De rand van de taart is het zoe_____st. 

Wie valt het har_____st op de grond? 

Ik ben de laa_____ste in de rij. 

De juf was het kwaa_____st van de klas. 

Ik schaats op het gla_____ste ijs! 

Is jouw schoen of mijn schoen het wi_____st? 


